



HEDDLU
GOGLEDD CYMRU
NORTH WALES
POLICE

Response Date:04/06/2024

2024/560 - Police Losses & Exemptions

In response to your recent request for information regarding;

Q1. According to the FOI would you kindly let us know: the total number of Constable Fatalities with North Wales Police (documented between 1st of January 2020 and 7th of May 2024)?

Please find attached a previous FOI response 503/2024.

Q2. In connection with Q1, how many fatalities recorded with constables previously receiving a Covid 19 Vaccine exemption?

North Wales Police do not hold any information in relation to this part of your request.

THIS INFORMATION HAS BEEN PROVIDED IN RESPONSE TO A REQUEST
UNDER THE FREEDOM OF INFORMATION ACT 2000, AND IS CORRECT AS AT 28/05/2024



Response Date:04/06/2024

2024/503 - Fatalities

In response to your recent request for information regarding;

- 1. What is the number of fatalities in total – in total of serving North Wales Constables, between the dates of 1st of January 2020 and 7th of May 2024.**

Using Death in Service as reason for leaving – 2 constables

- 2. How much money in total has North Wales Police unexpectedly needed to use by recruiting new Constables. The latter as a result of fatalities from serving North Wales Constables between 1st January 2020 and 7th May 2024**

Nil

- 3. How many widowed bereavement pensions have North Wales Police paid out in total between 1st January 2020 and 7th May 2024 from serving Constables**

There is only one instance for North Wales police that fits the criteria.

- 4. What was the biggest month in fatalities in terms of numerical value from serving North Wales Constables between 1st January 2020 to 7th May 2024**

Using Death in Service as reason for leaving

Aug 20	1
Dec-22	1

- 5. What was the average fatalities of serving North Wales Constable per month between 1st January 2020 and 7th May 2024**

We do not hold an average, however the figures are too low at calculate.

- 1a. How many contracts suddenly expired in North Wales Police resulting from loss of life between 1st January 2020 and 7th of May 2024**

This would be the same as question one above.

- 2a. Would it be necessary to share the relevant answers with other law enforcement agencies locally, nationally and internationally**

No information held in relation to this question.

3a. Will you take a leap of faith in sharing, anyone who has been vaccinated will need to use a heavy metal detoxification procedure, such as 'non' GMO Chlorella and Cilantro (Coriander) in water 3 times a day for 2 to 3 months

No information held in relation to this question.

THIS INFORMATION HAS BEEN PROVIDED IN RESPONSE TO A REQUEST
UNDER THE FREEDOM OF INFORMATION ACT 2000, AND IS CORRECT AS AT 04/06/2024